JABLOTRON

JA-185J

CZ vysilac do vozidla

EN transmitter (car accessory)

SK vysielag do vozidla

FR Le transmetteur (accessoire voiture)

IT trasmettitore (accessorio auto)
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fig. 1

CZ 1. éerveny; 2. &emy; 3. bily; 4. svételna houkacka; 5. dalkova
svétla

EN 1. red: 2. black: 3. white; 4. optical horn; 5. full-beam

SK 1. gerveny; 2. &ierny; 3. biely; 4. svetelna hikacka; 5. dialkova
svetla
FR 1.rouge, 2 noir, 3 blanc, 4 corne de lumiére, 5 faisceau

IT 1.rosso, 2 nero, 3 bianco, 4 segnale ottico, 5 abbagliante
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CESKY

Vysilad JA-185J je kompenentem systému firmy Jablotron. Je
uréen k montazi do automobilu (s napajenim 12 aZ 24V) a slouzi k
dalkovemu oviadani spotfebidi (napf. garaZovych vrat, parkovacich
zévor apod.) podobng jako klicenka JA-186J. Lze jej pouzit i k
pfenosu poplachoveho signalu z auta.

Vysilaé nevyZaduje frvalé napajeni a signal vysila v okamiiku
piipojeni napajeni. Je volitelné zda se signal vySle okamzité nebo az
pfi opakovaném piivedeni napéjeni.

Instalace

Vysila¢ instalujte v interiéru vozidla (napf. do palubni desky).
Nema se montovat piimo na kovové povrchy (stinéni kovem
omezuje pracovni dosah). Fixovat jej doporuCujeme k plastovému
dilu vozidla pomoci vrutd nebo piilepenim. Pfivodni vodite slouZi
zaroven jako anténa a nemaji se zkracovat na délku kratsi nez 30cm.

Vedicée

cerny kostra (minus)
2 .| pfipojenim kladného napajeni
cerveny | yysie signal ZAJISTI 6
bily pripojenim kladného napajeni a
Y | vyile signal GDJISTI

souGasnym pripojenim napijeni na oba vodite se vysle
signal Panik (= stisk obou tlacitek sou¢asné)

« Pro ovladani z vozidla je mo2né vyuZit existujici oviadaci
prvky vozidla (svételnou houkadku, houkadku - doporucuje se
zapnout reakci na 2 impulsy) nebo ze instalovat nova tladitka.

« Pro pfenos poplachu z autoalarmu do astfedny systému
Jablotron zapojte Eerveny i bily vodi¢ na poplachovy vystup
autoalarmu, ktery pi poplachu spind kladné napajeni (napf.
wstup pro sirénu). Pozor, tento vystup nema polvrzovat
oviddéni autoalarmu (dochazelo by k nezédoucimu vyslani
poplachu).

Reakce na 2 impulsy

Z vyroby je vysilaé nastaven tak, Ze pfipojenim napéjeni na vstup
okamzité vySle signal. Spojenim propojky uvnitf vysilage Ize zménit
funkci obou vstupu tak, Ze reaguji aZ na druhé pfipojeni napajeciho
napéti (dvoji stisk ovladaciho tlacitka). Druhé aktivace musi
nasledovat do 2 sec po prvni. Tak lze vyloudit, aby spotfebice
reagovaly na b&né prepinani svéte! ve vozidle apod. Je-li pfivedeno
napajeni souéasné na oba vstupni vodice, vysila se signal (Panik)
vidy pfi prvnim pfivedeni napajeni bez ohledu na nastaveni propojky.

Pfifazeni vysilaée do pfijimace

Z hlediska ugeni do pijimatl se vysilat chovéa obdobné jako
Kicenka JA-186). Na misto stisku tladitek se pfipojuji aktivaéni
vodice k napajeni.

Poznamky k funkci JA-185J

Signal se vysila jen pii zapnuti napajeni na pfislugny vodi€. Pro
dalsi aktivaci je tfeba napéti nejprve odpojit a pak znovu zapajit. Oba
vodice funguji nezavisle (tzn. jeli jeden vodic pfipojen trvale k
napajeni, druhy zustava funkéni).

Pro ovladani spotiebigi |ze wyuzit pijimaci moduly
JA-182N & JA-180N (tiacitko ve vozidle se ugi do pfijimaciho modulu
aktivaci —viz manual pfijimadge).

Pro akustickou signalizaci lze pouZit funkci bezdratoveho
zvonku sirény JA-180L (tlacitko ve vozidle se uci do sirény aktivaci —
viz manual sirény).

Pro hlageni poplachu zautoalarmu [ze vysilaC naucit do
Ustfedny Jablotron (i piijimace JA-182N) - v udicim refimu pfijimace
spojte soucasné oba aktivadni vodice (8erveny i bily) na kladné
napajeni a ponechte je pfipojené cca 3s (obdoba soucasneho stisku
a drfeni tlacitek Kidenky). Poplach autoalarmu prenesete na
(strednu pfipojenim napéti na cerveny vodic. Reakci systému
nastavte na hodnotu 4 (24 hodin).

Technické parametry

Napéjeci napeti 12 a7 24V + 30%
Odbér 10/20 mA
Kormunikaéni pasmo 868,1 MHz, protokol Jabfotron

Komunikacni dosah
Volitelné reakce vstupu
Rozsah pracovnich tepiot
Rozsah skiadavacich teplot -10 a2z +40°C
Rozméry, véha 84 x53x 25 mm, 1209
Podminky provozovani — \/deobezné opravnéni

CTU VO-R/10/09.2010-11
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JABLOTRON ALARMS a.s. limto prohlasuje, Ze tento
vyrobek je ve shoda se zakladnimi poZadavky a
dalgimi  pfislugnymi ustanovenimi smérnice EHK
& 97.00, a NV & 426/ 2000sb. Original prohlaseni o
shodé je na www.jablotron.cz v sekci poradenstvi.
Poznamka: Vyrobek, adkoliv neobsahuje Zadné
skodlive materialy, nevyhazujte do odpadkad, ale
predejle na sbérne mislo elektronického odpadu.
Podrobnéjsi informace na www.jablotron.cz sekce
Poradenstvi

aZ 50m (pfima viditelnost)
1 &i 2 impulzy napajeni
-40 a7 +85 °C
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The JA-185. is a component of Jablotron's alarm system. It is
designed to be installed inside cars with a voltage supply of 12to 24
V to remotely control electrical appliances (e.g. garage doors or
parking gates), in a similar way to the JA-186J keyfob. It can also be
used for sending an alarm signal from a car.

The transmitter is not continuously powered and only transmits a
signal when connected to the power supply. It can be configured
whether a signal is sent instantly or only after two applications of the
power supply within 2 seconds.

Instalation

Install the transmitter into the car's interior (e.g. in the dash-board) It
should not be installed directly onto a metal surface (it adversely
affects the transmitter’s radio range). We recommend securing the
transmitter onto a plastic part of the car with screws. The wires also
serve as an antenna so they should not be shorter then 30cm.

SLOVENSKY

Vyrobok je komponentom systému JABLOTRON 100. Je uréeny
na montaZ do automobilu (s napajanim 12 a2 24V). Sluzi na dialkové
ovladanie spotrebicov (napr. garaZovych bran, parkovacich zévor
apod.) podobne ako klucenka JA-186J. Mozno ho wyuZit aj na
prenos poplachavého signalu z automobilu.

NevyZzaduje trvalé napajanie, signal vysiela v okamihu pripojenia
napdjania. Je volitelng, & sa signal vysle okamzite alebo aZ pri
opakovanom privedeni napajania. Vyrobok ma indtalovat preskoleny
technik s platnym certifikdtom Jablotronu.

Instalacia

Vysielaé indtalute v interiéri vozidia (napr. pod palubntl dosku).
Neindtaluite ho priamo na kovové predmety (brania bezdrbtovej
komunikacil, méZe to spdsobit zhorSenie pracovného dosahu).
Vysiela¢ odporugame zafixovat k plastovému dielu vozidia pomocou
skrutiek alebo prilepenim. Privodné vodite sl(Zia zaroven ako anténa
a nesmt sa skracovat na dizku mensiu ako 30 cm.

Vodice

cierny kostra (minus)
= 2 pripojenim kladného napétia vysle
cerveny | gional ZAPNI OCHRANU 6
\ pripojenim kladného napatia vysle
hely signal VYPNI OCHRANU 6

Wiring
Black GND
Red Connecting to a positive voltage 6
supply sends a SET (arm) signal
Connecting to a negative voltage a
White | supply sends an UNSET (disarm)
signal
By connecting both wires fo a voitage supply a panic signal is sent
(= both buttons are pressed simultaneously).

sudasnym pripojenim obidvoch vodi¢ov na +U sa vyéle
signal Panik (tiesfiovy poplach)

+ For operation in a car it is possible to use existing switches in
the car (ful-beam headlight flash switch, hormn - it is
recommended to have the double-pulse reaction enabled), or,
alternatively, any other suitable additional switches can be
installed

« To send alarm information from a car to an Jablotron system,
connect the red and white wires to the car alarm output where a
positive voltage supply is present during an alarm (e.g. the siren
output)

Caution: Avoid using this output for confirming car alarm operation

(this would cause faise alarms).

Double-pulse reaction

As a factory default, the transmitter will send a signal immediately
after being connected to a power supply. This behaviour can be
changed by connecting a jumper (link) inside the transmitter. After
that, both inputs will react only when a voltage supply is connected for
the second time within 2 seconds. This corresponds to a double-
press of a button. This feature allows you to prevent the appliances
from reacting to changes in voltage supply which are due to standard
car operation, e.g. turning lights on/off. If both inputs are switched
simultaneously to a voltage supply, a panic signal is always sent
immediately after the power supply has been connected for the first
time, regardless of the jumper setting.

Enroliment to a receiver
Enroliing the JA-185J fransiier is the same as In the case of the JA-186J
keyfob. But instead of pressing the buttons, the two wires get connected to a
voltage supply.

Notes about JA-185J functions

The JA-185J only sends a signal at the moment of connecting
the wires to a voltage supply. For the next transmission, the voltage
supply must first be disconnected and then connected again. The
functions of each wire are independent — if one wire is permanently
connected to a voltage supply, the other one still works.

For controlling appliances, the JA-182N or JA-180N receivers
can be used (the transmitter is enrolled to the receiver by activation —
see the manual for the particular receiver).

For acoustic signalling, the doorball function of the JA-180L
indoor wireless siren can be used (the transmitter is enrolled to the
siren by activation — see the manual for the siren).

For reporting a car alarm to an Jablotron alarm system, the
transmitter can be enrolled to the Jablotron control panel or to the
JA-182N receiver. In enrollment mede, connect both JA-185J wires
(red and white) to a positive voltage supply and keep them connected
for about 3 sec. {the same effect as simultaneously pressing and
holding a keyfob's buttons).

When the car alarm is triggered connect power to the red wire to
{ransmit a signal. The device reaction in the Jablotron system is set to
4 (24 hours).

Technical parameters

12V to 24V £ 30%

10/ 20 mA

868.1 MHz, Jablotron protocol
approx. 50 m (open area)

1 or 2 pulses of voltage supply
-10 to +40°C

-40 to +85 °C

84 x 53 x 26 mm, 120 g

ERC REC 70-03

10R - 01 4531

JABLOTRON ALARMS as. hereby declares that the JA-185J is in
compliance with the essential requirements and other relsvant provisions
of ECE Regulation No.97.00 and Directive 1999/5/EC and complies with
part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two
conditions: 1. This device may not cause harmful interference, and 2. This
device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

CAUTION: Changes or moifications no expressly approved by Jablotron
could void the user’s authority to operate the equipment The original of
the conformity assessment can be found at www jablotron.com, Technical
Support section.

Nete: Although this product does not contain any harmful materials we
suggest you retumn the product to the dealer or directly to the producer.
after use.

Power supply

Consumption

Communication band
Communication range

Config. input reactions
Operational temperature range
Storage temperature range
Dimensions, weight

Can be operated according to

FCC ID VL6RC85
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+ Na ovladanie z vozidla moZno vyuZil existujuce oviadacie
prvky vozidla (svetelnd hikacku, klakson, atd. — odpordéame
nastavit reakciu na 2 impulzy), alebo sa mdzu ingtalovat’
nové tlacidla.

Na prenos poplachu z autoalarmu do Ustredne systému
zapojte Cerveny a Dbiely vodié na poplachovy vystup
autoalarmu, ktory pri poplachu spina na kladné napétie (napr.
vystup pre sirénu).

Upozornenie: Tento vystup nesmie potvrdzovat ovladanie
autoalarmu  (dochadzalo by k neZiaducemu vysielaniu
poplachu).

Reakcia na 2 impulzy

Vysielag je z vyroby nastaveny tak, Ze vysle signal okamzite
po pripojeni napajania. Spojenim prepojky vnutri vysielaca ho
mozno prepnit do rezimu, v ktorom reaguje az na druhé
pripojenie napajania. Druha aktivacia musi nasledovat do 2 s od
prvej. Vyluéi sa tym neziaduce alebo nahodné ovladanie (napr.
pri beznom prepnuti svetiel atd.).

Pri sucasnom privedeni napatia na oba vodice (Cerveny aj
biely) sa vidy vySle signal Tiesriovy poplach (Panik) vidy
okamzite bez ohfadu na palohu prepojky.

Priradenie vysielaéa do prijimacéa

Vysielac sa z hfadiska nautenia do prijimaga spréva podobne
ako klutenka JA-186J. Namiesto stladenia tiatidiel sa pripdjaju
aktivaéné vodice k napajaniu.

Postup nauéenia vysielata do systému JA-100:

a)V systéme musi byt naintalovany radiovy modul JA-110R s
komunika&nym dosahom na sirenu.

b)V programe F-Link vyberte v karte Periférie pozadovanu
paziciu a tlagidlom Priradit zapnite rezim Ucenie.

c) Pripojte &lerny vodic na GND a obidva aktivacné vodiée na
+12V (+24V). Tym sa vysle udiaci signal a vysielat sa naui
na vybrand poziciu

Poznamka: Vysielat moZno do systému priradit aj zadanim

sériového &isla v programe F-Link, pripadne pomocou Citacky

Eiaroveho kodu. Zadavaj sa vietky &isla uvedené pod Giarovym

kédom (1400-00-0000-0001). Najdete ho na vrchnej strane

JA-185J.

Poznamky k funkcii JA-185J

Signal sa vysiela iba pri zapnuti nap&jania na prislusny vodic.
Pre dalsiu aktivaciu je potrebné napatie najskor odpojit a potom
znovu pripojit. Obidva vodice fungujd nezavisle (tzn. ak je jeden
vodié pripojeny trvale k +12V, druhy ostava funkeny).

Pre ovladanie spotrebiéov mozno vyuZit prijimaci modul
JA-180N (vysielad vo vozidle sa nauéi do priiimacieho modulu
aktivaciou - pozri navod prifimaca).

Pre hlasenie poplachu z autoalarmu mozZno vysielaé naucit
do ustredne Jablotron (alebo do prijiimaga JA-180N). V uciacom
re¥ime prijimaga spojte stasne obidva aktivaéné vodice
(¢erveny a biely) na kladné napajanie a nechaijte ich pripojené
cca 5s (podobne ako sulasné stiatenie a drzanie tlacidiel
klucenky JA-186J). Poplach autoalarm prenesie na Ustrednu
pripojenim +U na &erveny vodic.

Technické parametre
12V az 24V £ 30%
10/ 20mA
868,1 MHz, protokol Jablotron
az 50m (priama viditefnost)
1 alebo 2 impulzy napéajania
-40 aZ +85°C
-10 aZ +40°C
84 x53x25mm, 1209
TUSR &. VPR - 4/2010
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Jabloton tymio vyhlasuje, Ze vyrobok JA-185) wyhovuje technickym
poziadavkam a dal$im ustanoveniam NV &. 443/2001 Z. z. (smermice
1999/5(ES) a smemice 2002/95/ES a smemice EHK ¢.10.00 v zneni
neskorsich predpisov, ktoré sa na tento vyrobok vztahujl, ak je pouity v
silade s jej uréenim. Original vyhlasenia o zhode najdete na strankach
www jablotron.sk.

Napéjacie napétie

Odber

Komunikacné pasmo
Komunikaény dosah
\olitelna reakcia vstupov
Rozsah pracovnych teplot
Rozsah skladovacich teplot
Rozmery, hmotnost
Podmienky prevadzky

Poznamka: Ak sa uZivatel rozhodne tohto zariadenia zbavit, stava sa

elektroodpadom. Symbol mmmuvedeny na vyrobku znamena, Ze hoci
wyrobok necbsahuje Ziadne Skodlivé materialy, nemeZno ho miesat s
komunalnym odpadom, ale je ho potrebné odovzdat na zbemom mieste
elektroodpadu. Zoznam zbemych miest je dostupny na prislusnych
Obvodnych tradoch Zivotného prostredia. Pripadne ho moZno spétnym
odberom odovzdat predajeovi pri kipe nového zariadenia toho istého
druhu. Podmienkou vratenia je, #e odovzdavané zariadenie (elektroodpad)
je v kompletnom stave v akom bolo pri kipe. Ulohou zberu elekiroodpadu
je jeho materiglové zhodnotenie, vratane bezpetnej a ekologickej likvidacie,
kiorou sa vyl(&i mozny negativiy vplyv na Zivotné prostredie a zdravie fudi.

FRANCAISE

Le JA-185J, composant du systéme d'alarme Jablotron, est congu
pour étre installé a fintérieur d'une voiture: pour surveiller a distance
des appareils électriques (ex:. Portes de garage ou portalls de
parking), et pour armer/désarmer une centrale d'alarme Jablotron. i
peut aussi étre utilisé peur envoyer un signal d'alarme de voiture vers
un systéme Jablotron.

Le ftransmefteur n'est pas alimeni¢ en permanence ft il ne
transmet un signal que lorsqu'il est connecté au +1 2VDC

Installation

Installer le transmetteur & fintérieur d'une voiture (ex: dans la
planche de bord). Il ne devrait pas étre installé directement sur une
surface métallique (elle exerce une influence défavorable sur la
bande radio du transmetteur). Nous recommandons de sécuriser le
transmetteur avec des vis sur une partie PVC de la voiture. Les fils
aussi servent d'antenne ainsi ils ne devraient pas étre plus courts que
30cm.

Céablage
Noir GND
R La conn:axlon au +12V envoie un 8
signal d’armement
La connexion au +12V envoie un a
Blns signal de désarmement
La connexion des deux fils au +12V envoie un signal de
type panique

« Pour la mise en opération dans une voiture il est possible
d'utiliser les interrupteurs existants de la voiture (interrupteur
de feu clignotant, de klaxon, etc.), ou alternativement tout
autre interrupteur canvenable peut-étre installé.

+ Pour envoyer une information d'alarme depuis une
voiture vers un systéme Jablotran, connecter les fils rouge
et blanc & la sortie d'alarme voiture ol le +12V est présent
pendant une alarme (ex: la sortie siréne).

Enregistrement a un récepteur

Enregistrer |e transmetteur JA-185J est identique au cas de la
télecommande JA-186J. Mais au lieu de presser les boutons, les
deux fils sont & connecter au +12V.

Notes pour les fonctions du JA-185J

Le JA-185J n'envoie un signal qu’au moment ol les fils
sont connectés au +12V. Pour la prochaine transmission, le
+12V doit &tre d'abord déconnecté puis reconnecté. Les
fonctions de chaque fil sont indépendantes — si I'un des fils est
connecté en permanence au +12V, le second travaille toujours.

Pour surveiller des appareils, le récepteur JA-182N ou JA-
180N peut-gtre utilisé (le transmetfteur est enregistreé au
récepteur par activation — voir la notice du récepteur particulier).

Pour la signalisation sonore, la fonction carilion de la siréne
sans fil d'intérieur JA-180L peut-étre utilisée (le transmetteur est
enregistré a la siréne par activation — vair la notice de la siréne).

Pour reporter une alarme de voiture vers un systéme
d’alarme Jablotron, le transmetteur peut-étre enregistre a la
centrale d'alarme Jablotron — en mode d'enregistrement
Jablotron connecter les deux fils JA-185J (rouge et blanc) au
+12V et maintenez les connectés pendant environ 3 sec (ce qui
a le méme effet qu'en maintenant pressés simultanément les
boutons de la télécommande).

Spécifications techniques

Alimentation
Consommation
Bande de comm.
Protée de comm.
Gamme de température opérationnelle
Gamme de température de stockage -40 & +85°C
Dimensions, poids 84x53x25mm, 120 g
Peut fonctionner en accord 8 ERC REC 70-03

10R - 01 4531

JABLOTRON ALARMS a.s. déclare paria que le
JA-185J est conforme aux exigences essentielles et
autres se rapportant 3 des aménagements de la
Directive ECE 97.00, 1999/5/EC L'original de |'évaluation
de conformité peut-étre trouvé a www.ardent-sa.com, en
section Support Technique.

Note: Bien que ce produit ne contienne aucun
matériau nocif nous vous suggérons de renvoyer
le produit au distributeur ou directement au
fabricant en fin d'utilisation (fin de vie).

12V + 30%

0/20 mA

868,1 MHz, protocole Jablotron
approx. 50 m (champ libre)

-10 a +40°C

d:
2

ITALIANO

Il trasmettitore JA-185J & un componente del sistema
dallarme della Jablotron. Va installato allinterno  di
un'automobile, per controllare da remoto dispositivi elettrici
(porte garage, cancelli) e per attivare/disattivare la centrale
Jablotron. Puo essere utilizzato anche per inviare un segnale
d'allarme da un auto ad un sistema Jablotron.

Il trasmettitore non & continuamente alimentato e trasmette
solo se alimentato a 12vDC.

Installazione

Installare il trasmettitore all'interno dell'auto (es sul cruscotta). Non
dovrebbe essere installato direltamente su una superficie metallica
(potrebbe influire sul campo di trasmissione radio). Preferibilmente
andrebbe assicurato ad una superficie plastica con delle viti. | fili
inoltre servono come antenna quindi non devono essere piu corti di
30cm

Fissaggio
Nero Massa
e Connesso alla 12V invia un 6
segnale di INSERITO
Bianco Connesso alla 12V invia un a
segnale di DISINSERITO
Collegando entrambi i fili alla 12V viene inviato un segnale
Panico

e Per l'utilizzo in auto & possibile utilizzare gli interruttori gia
presenti in auto o alternativamente comungue un gualsiasi
altro interruttore che possa essere installato

« Per inviare un segnale d'allarme dall'automobile al
sistema Jablotron, collegare i fili rosso e bianco ad un
uscita dell'automobile dove & presente I'alimentazione 12V
durante I'allarme (es. I'uscita della sirena).

Programmazione su un ricevitore

Programmare il trasmettitore JA-185J & come a programmare
il telecomando JA-186J. Ma anziché digitare i tasti, vengono
collegati i 2 fili alla 12V,

Note sulle funzioni JA-185J

L'JA-185J invia solo un segnale al momento della
connessione dei cavi alla 12V. Per le trasmissioni ulteriori,
ralimentazione 12V deve essere innanzitutto scollegata e
ricollegata nuovamente. Le funzioni di ogni filo sono indipendenti
— se un filo & sempre collegato alla 12V, gli altri lavorano ancora.

Per controllare dei congegni, possono essere utilizzati I'JA-
182N o I'JA-180N (il trasmettitore & programmato  al ricevitore
tramite I'attivazione — vedere il manuale per il ricevitore)

Per il segnale acustico, pud essere utilizzata la senza fili JA-
180L (il trasmettitore & programmato alla sirena tramite
attivazione — vedere il manuale delle sirene)

Per collegare un allarme auto ad un sistema d'allarme
Jablotron, il trasmettitore pud essere programmato alla centrale
Jablotron - nella modalita programmazione della centrale
Jablotron, collegare | cavi dell' JA-185J (rosso e bianco) a 12V e
tenerli connessi per 3 secondi. (come tenere premuto i tasti del
telecomando)

Specifiche tecniche

Alimentazione 12V £ 30%
Consumo 0/20mA
Frequenza di comunicazione: 868,1MHz,

protocolio Jablotron

circa 50 m (campo aperto)
da-10 a +40°C

da -40 a +85°C

84 x 53 x25mm, 120 g
ERC REC 70-03

10R - 01 4531

JABLOTRON ALARMS a.s. dichiara che JA-185J &
conforme ai requisiti essenziali e alle disposizioni relative
alla direttiva ECE 97.00, 1999/5/EC. L'originale della
valutazione di conformita si  trova su a
www. jablotron.com sezione supporto.

Nota: Benché questo prodotto non contenga alcun
materiale dannoso, consigliamo di restituire il
prodotto al rivenditore o direttamente al produttore
dopo l'uso.

Campo di comunicazione:
Condizioni di funzionamento:
Condizioni di funzionamento in auto:
Dimensioni, peso

Questo prodotto soddisfa le Norme

ce
M,

MKF52801



